

打造咸宁“好房子”标杆

# 全市工程质量安全现场观摩会在崇阳举行

**本报讯(通讯员 赵浩)**9月17日,咸宁市质量安全现场观摩暨“好房子”建设现场会在崇阳举行。

此次活动以“加强全面质量管理促进质量强国建设”为主题,旨在深入贯彻中央城市工作会议精神,推进“四好”建设。来自市资建局有关负责人,市建筑业协会负责人,各县(市、区)住建部门有关负责人,崇阳县在建项目建设、施工、监理单位项目负责人,全市施工总承包企业分管质量工作负责人等齐聚一堂,共话工程质量安全,共同探

讨“好房子”建设路径。

会上,与会人员集中观看了崇阳县交投香苑小区项目建设经验交流视频。香苑小区建设、施工、监理单位分别就项目质量管控、住宅工程质量常见问题防治及监理工作情况作经验分享。市自然资源和城乡建设局有关负责人围绕全市工程质量安全提升与“好房子”建设工作,要求以严的标准、实的举措推动建筑行业高质量发展。

全体参会人员走进香苑小区项目现场,实地观摩质量管控、安全防护及“好房

子”建设实践成果,详细了解项目在工艺创新、细节优化等方面的具体做法。大家表示,将以此次现场会为契机,借鉴先进经验,切实把工程质量安全要求落到实处,为咸宁“好房子”建设贡献更多力量。

近年来,崇阳县始终坚持以人民为中心的发展思想,将质量安全与“好房子”建设作为民生重点,以香苑小区为试点,从户型设计、环保建材选用到防渗漏工艺优化、配套设施完善,全方位对标“好房子”标准,全力打造群众满意的“放心房、舒心房、宜居房”。

**练内功 促转型  
崇阳县税务局办税  
服务厅专项培训提效能**

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 冷丁枫 刘智利)**日前,崇阳县税务局第一税务分局(办税服务厅)联合崇阳县税务局社会保险费股业务骨干,组织开展了一场以“提升技能 优化服务”为主题的社保费业务专项培训,为后续高效处理社保缴费申报、问题答疑等业务筑牢基础,全力推进办税服务厅智能化、高效化转型升级。

本次培训聚焦当前社保费征缴政策要点、电子税务局操作流程、社保争议问题处置规范以及跨部门协作机制等内容,通过政策解读、案例剖析、模拟操作及现场答疑等多种形式,着力提升一线工作人员的政策理解能力、系统操作水平和应急处理能力,力求为缴费人提供更加精准、便捷、规范的咨询服务与业务办理体验。参训人员纷纷表示,培训内容针对性强、实用性高,对日后高效解答群众咨询、熟练办理线上线下社保费业务充满了信心。

办税服务厅是服务广大纳税人缴费人的第一站,只有吃透政策、深研业务,练就过硬“内功”,才能全面提升综合业务能力。崇阳县税务局相关负责人表示,下一步将以日常工作中发现的难点、堵点问题为导向,查找短板、总结分析工作中的薄弱点,深入推进常态化学习机制,不断夯实服务根基,为优化税收营商环境提供有力支撑。

“点单式”送教

## 让警务实战训练更“对味”

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 魏圆)**9月16日,市公安局教官团队深入崇阳县公安局开展“送教下基层”活动,围绕“涉企执法规范化”“常见警情现场处置”两大核心课题,为基层民警送上一场兼具理论性与实操性的“能力充电课”。

在涉企执法培训会现场,教官团队以“政策解读+实践应用”为核心,带领民辅警系统学习涉企执法领域的规范性文件。从最新的案件管辖范围界定,到具体的执法流程操作指引,教官逐条款拆解核心要义,让抽象的制度规定变得清晰易懂。

为避免“学用脱节”,教官还选取多起典型涉企执法案例,结合文件条款深入剖析——从企业生产安全检查中的

执法权限边界,到涉企违法案件调查取证的标准要求,手把手指导民辅警如何将规范性文件精准运用到实际执法中,既守住“依法执法”的底线,又用足“保障企业权益”的温度,确保每一起涉企执法案件都经得起检验。

“处置警情时,一定要保持安全距离,同时要从实际情况出发,灵活运用战术动作……”针对常见警情现场处置,教官团队则以“场景模拟+复盘点评”的方式展开教学。从矛盾纠纷调解中的沟通技巧,到突发事件中的现场控制流程,教官现场演示关键环节,并邀请民辅警上台模拟处置,通过“实战演练+即时纠错”,帮助大家掌握高效处置的核心要点。

“之前处置群体性事件警情,有时会慌了手脚。今天跟着教官模拟‘醉酒人员滋事’‘执法对象暴力抗法’等场景,我学会了快速划分警戒区域、分步疏导人群及带离现场的技巧,这些实践经验比书本知识更管用。”崇阳县公安局天城派出所民警刘天鹏感慨道。

此次“送教下基层”活动精准对接了基层派出所执法需求,不仅提升了民辅警的安全防护意识和执法规范化水平,还增强了警务实战能力与协同作战能力,为基层警务工作的高效开展提供了坚实保障。下一步,崇阳公安将以此次培训为契机,持续推进全警实战大练兵,不断强化一线民辅警执法与实战能力,为平安崇阳建设保驾护航!

崇阳县路口镇:

## 禁毒护苗 共筑青春防护墙



**本报讯(记者 庞贊 通讯员 金文峰)**9月19日,崇阳县路口镇新时代文明实践所联合路口派出所、路口镇社区戒毒康复中心等部门走进路口中学,开展防毒护苗行动。

活动现场,工作人员通过展示毒品模型、发放禁毒知识手册以及设置禁毒展架等方式,向学生们揭示了许多伪装性强的新型毒品。

2025年正值禁毒先驱林则徐诞辰240周年,为传承和弘扬林则徐的禁毒

精神与爱国情怀,活动特别设置了历史教育板块。派出所民警通过有奖问答的形式,为学生们生动讲述了林则徐虎门销烟的壮举以及他一生清廉刚正、抵御外侮的光辉事迹。这不仅是一堂生动的爱国主义教育课,更为大家筑牢了防毒拒毒思想防线。

工作人员还向学生们发放了宣传折页,普及“扫黄打非”知识。他们结合学生日常生活中可能接触到的场景,深入浅出地讲解非法出版物以及

网络有害信息的特点和危害,提醒学生们要擦亮眼睛,不购买、不传播不良书籍、音像制品,同时,告诫学生们警惕网络上的不良内容,学会运用法律武器保护自己。

此次防毒护苗活动,既让广大师生增强了识毒、防毒、拒毒的意识,也让护苗理念根植每个孩子心中,实现“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的目标,为青少年的健康成长撑起一片纯净的蓝天。

**崇阳启动道路运输  
车辆智能视频监控  
报警装置升级**

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈亮)**近日,崇阳县道路运输车辆智能视频监控报警装置升级工作全面开启。

此次升级由湖北交投集团免费为全县“两客一危一货”运输车辆提供新型智能监控设备,在不改变行业监管数据传输通道和模式,不中断车辆运行联网联控数据传输的情况下,进一步提升道路运输安全防控能力,为推动行业智能化、安全化发展注入新动力。

为推进升级工作高效落地,崇阳县道路运输事业发展中心成立了监控装置升级工作督导小组,严格把控设备质量,保证升级设备的配置参数、定位芯片、通信芯片、连接线路质量,确保“安装一台、上线一台、使用一台”。

据悉,首批升级计划涵盖32辆旅游客车和38辆三类以上班线客车,后期将逐步完成总质量12吨以上货车升级安装工作。